
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- Übernachtung incl. gebuchter

VerpflegungsleistungZusatzkosten:

- Einzelzimmer-Zuschlag

- anfallende Kurtaxe (Vom Gast vor Ort zu

bezahlen)Kinderermässigungen entnehmen Sie bitte

unserer ausführlichen Preisliste.Irrtümer,

Verfügbarkeit und Änderungen vorbehalten. Es

gelten die Reisebedingungen aus unserem Katalog

“Busreisen Astl 2024” Mindestbeteiligung 20

Personen, feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt.

Gültiger Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

24.08.2024 - 31.08.2024 - Biondi Hotels Wivien-Canada

Doppelzimmer Comfort/DU/WC,

DZComf. (Halbpension)

939 €

Doppelzimmer Comfort/DU/WC,

DZComf. (Vollpension)

988 €

Dreibettzimmer Comfort/DU/WC,

DRBComf. (Halbpension)

939 €

Dreibettzimmer Comfort/DU/WC,

DRBComfort (Vollpension)

988 €

Einzelzimmer Comfort/DU/WC,

EZComf. (Halbpension)

1149 €

Einzelzimmer Comfort/DU/WC,

EZComf. (Vollpension)

1198 €

 

24.08.2024 - 31.08.2024 - Boston Hotel

Doppelzimmer /DU/WC, DZ

(Halbpension)

819 €

Doppelzimmer /DU/WC, DZ

(Vollpension)

903 €

Einzelzimmer /DU/WC, EZ

(Halbpension)

989 €

Einzelzimmer /DU/WC, EZ

(Vollpension)

1043 €

 

24.08.2024 - 31.08.2024 - Cormoran Hotel

Doppelzimmer /DU/WC, DZ

(Halbpension plus)

885 €

Doppelzimmer /DU/WC, DZ

(Halbpension)

779 €

Doppelzimmer /DU/WC, DZ

(Vollpension plus)

955 €

Doppelzimmer /DU/WC, DZ

(Vollpension)

825 €

Dreibettzimmer/DU/WC, DRB

(Halbpension plus)

885 €

Dreibettzimmer/DU/WC, DRB

(Halbpension)

779 €

Dreibettzimmer/DU/WC, DRB

(Vollpension plus)

955 €

Dreibettzimmer/DU/WC, DRB

(Vollpension)

825 €

Einzelzimmer /DU/WC, EZ

(Halbpension plus)

1116 €

Einzelzimmer /DU/WC, EZ

(Halbpension)

990 €

Italienische Adriaküste - 8 Tage

Cattolica - Cesenatico - Igea Marina 

Traumhafte Ferien in einer der beliebtesten Ferienregionen Italiens für Gross und Klein! "Bella Italia" - da kann man

nur träumen - von Küche, Kunst, Kultur, bezaubernde Landschaften, aufregende Städte, sonnenverwöhnte

Strände...vom verlockenden Duft frisch gebackener Pizza, sanften Hügeln mit kleinen Dörfern, dem melodischen

Klang der italienischen Sprache. So soll Urlaub sein! 

Hotel Cormoran Cattolica ****

Cattolica liegt in wunderschöner Landschaft an einem Apenninausläufer, der die Emilia Romagna von den Marken

trennt. Der schier endlose Strand ist 3 km lang und bis zu 100m breit. Zahlreiche Aktivitäten zu Land und im Wasser

erwarten Sie. Entdecken Sie versteckte Winkel sowie ein vielfältiges Kulturangebot. Der Hafen von Cattolica ist auch

heute noch ein sehr wichtiger Dreh und “Angel”- Punkt für die Fischerei an der Adria. 

Lage: Gepflegtes 4-Sterne-Hotel, sehr zentral im nördlichen Ortsteil Marina Centro, nur ca. 30 m zum schönen

Sandstrand (hoteleigener Strandabschnitt), ganz in der Nähe des Aquariums und nur ca. 400m bis zur

Haupteinkaufsstraße Viale Carducci mit zahlreichen Geschäften, Restaurants und Cafés in der Nähe. 

Ausstattung:

Geräumige, gemütliche, klimatisierte Zimmer mit Sat-TV, Balkon, Minibar, DU/WC. Schwimmbad mit Sprungbrett,

Kinderbecken und beheizter Whirlpool. Großer Garten mit Sonnenschirmen und Liegen. Internet (WLAN/WiFi) im

ganzen Hotel ohne Gebühr.

Verpflegung:

Speisesaal mit Panoramablick zum Meer. Menüwahl mit Salatbuffet. 

Biondi Hotels ´Wivien & Canada Cesenatico ***

Cesenatico ist mit seinem flachen, feinsandigen Strand von insgesamt 7 km Länge einer der beliebtesten Badeorte

an der Adria. Das Wahrzeichen von Cesenatico ist der von Leonardo da Vinci im 14. Jahrhundert entworfene,

malerische Kanalhafen. Zahlreiche Bars, Cafés und ein aufregendes Nachtleben bilden zusammen mit der

Gastfreundschaft die besten Voraussetzungen für einen unvergesslichen Urlaub. 

Lage: Die beliebten Biondi-Hotels liegen in zentraler, ruhiger Lage, nur ca. 80 m vom Strand entfernt. Geschäfte

und ein Shoppingcenter in der Nähe des Hotels. Die Hotelanlage besteht aus drei modernen Gebäuden, zwei davon

sind durch eine Holzbrücke über dem Swimmingpool miteinander verbunden und befinden sich im hoteleigenen

Garten. 

Ausstattung:

Restaurant, Hotelbar, Aufzüge, 2 Swimmingpools, Whirlpool und Kinderpool. Schmuckstück des Hotels ist die

Panorama-Dachterasse mit Aussicht aufs Meer und die Hügel von San Marino. Wöchentlich Aperitifparty auf der

Panorama-Terasse, Livemusik mit Tanz und Gala-Abend. Animation für Kinder im Miniclub. Am Privatstrand incl.

Sonnenschirm und Liegestühle, sowie kostenlose Benützung von Kanus, Sauna, Solarium, Fitnessraum, Fahrräder

und Tischtennis nach Verfügbarkeit. Internet (WLan/WiFi) kostenlos. 

Verpflegung:

Internationale und typische, regionale Küche mit reichhaltigem Frühstücksbuffet.

Menüwahl zum Abendessen, Salat- und Gemüsebuffet. 

Hotel Boston Igea Marina ***

Paradiesische Ferientage im beliebten Badeort an der Adriaküste. Igea Marina liegt nördlich von Rimini und lockt

nicht nur mit einem feinen, gut 7 km langen Sandstrand, sondern auch mit einer Fußgängerzone mit zahlreichen

Geschäften und Restaurants, die zum spazieren und shoppen einladen. Der Turm "Torre Saracena“ ist das

Wahrzeichen von Bellaria Igea Marina und wurde in der Zeit der Seefahrer zum Schutz vor Plünderern errichtet.

Sportangebote, Ausflugsziele und etliche Ausgehmöglichkeiten versprechen einen abwechslungsreichen und

erholsamen Aufenthalt mit dem besonderen Flair Italiens.



Einzelzimmer /DU/WC, EZ

(Vollpension plus)

1207 €

Einzelzimmer /DU/WC, EZ

(Vollpension)

1053 €

Wir wohnen im familiär geführten und renovierten Hotel Boston an der Fußgängerzone von Igea Marina, 100 Meter

vom Meer und 50 Meter vom Stadtpark “Gelso” entfernt. Sehr gute Küche!

Fahrtverlauf:

1. Tag: Abfahrt am frühen Morgen. Nach einer Fahrzeit von ca. 7 Stunden erreichen wir schon den ersten Badeort

an der Adria.

Vollpension beginnt am Anreisetag mit dem Abendessen und endet mit dem Frühstück am Tag der Rückfahrt.

Halbpension beginnt am Anreisetag mit dem Abendessen und endet mit dem Frühstück am Tag der Rückfahrt.

(Änderungen vorbehalten)

Tag der Heim: 

Rückfahrt am Morgen, Rückkehr ca. 20 Uhr. 
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